
1 

 

 

 

PISMO ZAVEZE 
 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja  

OKTOBER 2017 

1914 - 2017 

 

„BOŽJI POSLANCI SMO!” 
 

 

Pesem: Pridi Sveti Duh, …! 
 

Uvodne misli:  
 

A Prisrčno dobrodošli na praznovanju Zaveze ljubezni v mesecu oktobru 2017! Že več kot 100 let se 
18. dan meseca, po vsem svetu zbiramo okoli Marije v Schönstattskih svetiščih. Moč Svetega 
Duha, je 18. oktobra 1914 v majhni kapelici v kraju Vallendarju ob Renu, zanetila iskro obnove 
Cerkve. Ogenj te nove iskre se je začel širiti po mladem duhovniku in nekaj dijakih zbranih okoli 
njega. Bilo je v težkem času kmalu po izbruhu 1. svetovne vojne.   

 

B Nihče ni niti slutil, da bi se v tišini jesenskega večera, lahko zgodilo nekaj velikega. Edini, ki je 
skrbno spremljal znamenja Božje previdnosti je bil pater Jožef Kentenich. Njegova velika ljubezen 
do Marije je zaznala delovanje Božjega Svetega Duha. Začutil je, da v tej tihi uri, Božja Usmiljena 
Ljubezen ponuja Zavezo ljubezni. Sveti Duh mu je dal, da je o tisti uri napisal naslednje besede: 

 

A „Velikokrat je bilo v zgodovini človeštva majhno in neugledno, vir nečesa velikega in celo 
veličastnega. Vprašajmo se, zakaj se ne bi nekaj takega lahko zgodilo tudi pri nas? … Če smo 
doslej še dvomili o tem ali je ta dogodek za nas pomemben, pa se sedaj o tem dogodku ne 
moremo več izražati omahljivo in dvomljivo, temveč s polno gotovostjo.  Mi vsi, moji dragi člani 
bratovščine, bomo za to poskrbeli.” Ustanovna listina, 7c 

 

B    Kaj je tisto kar se zgodi ob sklenitvi Zaveze ljubezni: takrat, danes in vekomaj? 
 

Vsi:    Tako kakor Marija, zaživimo iz Zaveze ljubezni z Bogom. Tako kakor Marija, začnemo ljubiti vse 
ljudi. Tako kakor Marija vzljubimo vsakodnevno delo, napore, izzive, veselje in trpljenje. 

 

A    „Prejeli boste moč Svetega Duha!” (Apd 1,8) Ta Jezusova obljuba je zanetila Schönstattsko gibanje. 
Ni naša moč tista, ki začenja nekaj novega, ki vnema, ki privlači, ki poganja, ki ustvarja mir in 
življenje, ki spreminja, temveč to vedno znova dela Sveti Duh.   

 

B Po Božjem načrtu se lahko v hipu zgodi to, kar je Njegova volja. V hipu se je tudi zgodilo, nekaj 
kar je že od začetka živelo, kot želja in hrepenenje v srcu ustanovitelja patra Kentenicha. Zaveza 
ljubezni, je začela oblikovati nove ljudi za novi svet. K temu delu sva poklicana jaz in ti in k tej 
nalogi naju pošilja Bog. S to mislijo se sedaj ozrimo v svojo notranjost:  

 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
 

A    Kako je videti moje vsakodnevno življenje? Kaj me vzpodbuja k delovanju? Kaj me hromi? Kaj me 
razveseljuje? Sveti Duh, Ti poživljaj moje življenje!  

 

B  Kako je videti moje srce? Katera ljubezen me krepča? Kje se počutim kot ljubljeni otrok? V katero 
smer se razvija moje življenje? Sveti Duh, Ti vodi moje srce!  

 

A    Kaj s svojim delovanjem prinašam v življenja bližnjih? Katere nove varne poti imajo bližnji po 

http://schoenstattska-druzina.si/zgodovina-gibanja/ustanovna-listina/
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meni na razpolago? Kakšne so pri tem ovire? K čemu me priganja Božja ljubezen? Sveti Duh, Ti 
po meni izžarevaj Božjo vsemogočnost!   

 

Pesem: Pridi Sveti Duh, …! 
 

Obred z vrčem:  
 

B  Marija, Naša Mati, Kraljica, Prijateljica, So-iskalka volje Vsemogočnega, Ljubiteljica življenja, ki je 
Bogu po volji. Ob angelovem obisku si bila napolnjena s Svetim Duhom. Sveti Duh Te je 
vzpodbudil, da si hodila po poteh, ki so bile ljudem nenavadne, nerazumljive, posute s trpljenjem, 
toda tudi duhovno bogate. Ob tem se nam postavlja vprašanje, katera je moja naloga, ki jo moram 
v življenju izpolniti? Ali sem sploh kdaj razmišljal, kakšen je v resnici Božji načrt za moje življenje? 

 

A Marija, prinašamo Ti prehojeno pot svojega življenja. Tudi tisti del, kjer smo skrenili s poti, ki jo 
je Bog pred veki začrtal za nas. Prinašamo Ti svoje slabosti in prizadevanja. Vse to polagamo pred 
Tvoje noge in Te prosimo, da vodo našega življenja položiš pred svojega Sina, ki jo bo spremenil v 
dobro vino. Dobro vino uspelega in izpolnjenega življenja. 

 

Vsi:    Marija,  že pogled na Te, me krepča in mi vrača samozavest. Že pogled na Te, mi daje novo rast 
v moji poklicanosti. Marija, ko Te gledam, mi podarjaš novo življenje. Amen! 

 

Vsi ste povabljeni, da v trenutkih tišine izpolnite listke in po njih svoje darove podarite Bogu po Njegovi 

in naši Materi Mariji! 
 

  

 

 

B  Božja beseda iz Lk 10, 1-9  Jezus pošlje dvainsedemdeset učencev: 1 Potem je Gospod določil še 

drugih dvainsedemdeset in jih poslal pred seboj po dva in dva v vsako mesto in kraj, kamor je sam 

nameraval iti. 2 Rekel jim je: »Žetev je obilna, delavcev pa malo. Prosíte torej Gospoda žetve, naj pošlje 

delavce na svojo žetev. 3 Pojdite! Pošiljam vas kakor jagnjeta med volkove. 4 Ne nosíte s seboj ne 

denarnice ne torbe ne sandal in spotoma nikogar ne pozdravljajte! 5 V katero koli hišo pridete, recite 

najprej: ›Mir tej hiši!‹ 6 In če bo v njej sin miru, bo na njem počival vaš mir; če pa ne, se mir povrne k 

vam. 7 V tisti hiši ostanite ter jejte in pijte, kar vam dajo, kajti delavec je vreden svojega plačila. Ne hodíte 

iz hiše v hišo. 8 V katero koli mesto pridete in vas sprejmejo, jejte, s čimer vam postrežejo. 9 Ozdravljajte 

bolnike, ki so v njem, in jim govorite: ›Približalo se vam je Božje kraljestvo.‹  
 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 

Iskanje Gospodovih potov:  
 

A Gospod, Ti nas pošiljaš po dva in dva, brez denarnice in drugih zalog. Pošiljaš nas ranljive in  
bosonoge, da kakor nemočna jagnjeta prinašamo mir volkovom. Za plačilo lahko jemo in pijemo 
ponujeno. Želiš, da smo usmiljeni in ozdravljamo bolne, pri tem pa sporočamo ljudem: Približalo 
se vam je Božje kraljestvo! 

 

B Kaj nam danes govorijo te Gospodove besede? Kaj govorijo te Gospodove besede meni osebno?  
 Kam me danes pošilja Gospod? Kje in za katere naloge me potrebuje? Kam naj se premaknem? 

Kaj in kdo so moji „volkovi”?  Zakaj se obotavljam? Na kaj sem navezan? Kaj me ovira in kaj me 
obtežuje, da ne sledim Gospodovemu klicu?      

       

A Prvo in najvažnejše v mojem poslanstvu je to, da prinašam mir! Toda ali so v meni še mesta, kjer 
vlada ne-mir? Kaj lahko storim, da bo po meni prišlo več miru na ta svet? 

 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
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V Zavezi ljubezni z Materjo Marijo:  
 

B Marija, Ti si hodila po poti, ki Ti jo je v svoji previdnosti izbral Bog. On Te je poklical na to pot.  
 

Vsi:  Marija, s Teboj v srcu bi radi sledili Božjemu povabilu tudi mi! 
 

 A Prepustila si se Svetemu Duhu, da Te je nagovoril in poslal. Zaupala si njegovi obljubi. 
 

Vsi:  Marija, s Teboj v srcu bi radi tudi mi, da nas nagovori in pošlje Sveti Duh! Naj nas pošlje kakor 
je to storil Jezus v evangeliju, kakor so bili poslani apostoli iz Binkoštne dvorane ali kakor je bil 
poslan pater Jožef Kentenich in mladi dijaki v uri ustanovitve Schönstatta, 18. 10. 1914.   

 

B Marija, ni Te bilo strah, da si se v življenju srečevala z volkovi. 
 

Vsi:  Marija, s Teboj v srcu se upamo spoprijeti z notranjimi in zunanjimi volkovi s katerimi se 
srečujemo v življenju. 

 

A Marija, temelj na katerem stojiš je Tvoje trdno zaupanje v Boga. 
 

Vsi:  Marija, s Teboj v srcu verujemo,  da bi nas vse preizkušnje v življenju rade pripeljale ravno tja, 
kjer vlada brezmejno zaupanje v Boga. 

 

B V duhu tega zaupanja, skupaj obnovimo našo Zavezo ljubezni: 
 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 
posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 
Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen! 

 

A  Nič brez Tebe, ničesar brez nas! (Ujemi ogenj, 410) 
  

Prošnje za vse potrebe: 
  

B  Gospod, Ti pošiljaš ljudi, da oznanjajo ljudem Tvoja sporočila. V vseh časih si nagovarjal ljudi, da 
so Ti iz globoke ljubezni do Tebe in iz popolnega zaupanja v Te, popolnoma posvetili svoje 
življenje. Prosimo Te:  

 

A Za nas in vse ljudi, da bi radi prinašali na ta svet Tvojo ljubezen in zaupanje v Te. Krepčaj nas, kadar 
bomo pri tem postali malodušni. Opogumljaj nas kadar bomo bojazljivi. Poživljaj nas, ko nam 
bodo pojemale moči! 

 

Vsi:    Prosimo Te usliši nas dobri Bog, ki nas pošiljaš! 
   

B Za nas in vse ljudi, ki si prizadevajo, da bi Te lahko spoznali v vrvežu sveta in za tiste, ki nimajo več 
volje za to. Vedno znova nam podarjaj znamenja svoje bližine in svoje ljubeče navzočnosti, da bi 
med ljudmi lahko ponovno  rastla vera v Te.  

 

Vsi:    Prosimo Te usliši nas dobri Bog, ki nas pošiljaš! 
 

A Za nas in za vse ljudi, ki se trudimo ponovno obuditi duha sklenitve Zaveze ljubezni 18. oktobra 
1914 in ga tako predstaviti ljudem. Podobno kot si to po Svetem Duhu storil našemu ustanovitelju 
patru Kentenichu, zaneti tudi v naših  srcih tihe želje in hrepenenja in daj, da bomo budni in 
pozorni na znamenja današnjega časa. Utrdi našo voljo, da bo sposobna premagati vse pregrade 
in omejitve in daj nam za to delo junaško srce.     

 

Vsi:    Prosimo Te usliši nas dobri Bog, ki nas pošiljaš!   

B Za nas in vse ljudi, ki bi Te radi ponesli ljudem. V vsakega med nami si položil svojo melodijo. 
Pomagaj nam odkrivati to melodijo, da bo zazvenela v sozvočju melodij drugih ljudi. Naj v duhu 
prave ponižnosti opustimo vse tisto, kar povzroča nesoglasja med nami.  

 

Vsi:    Prosimo Te usliši nas dobri Bog, ki nas pošiljaš! 
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A Prosimo Te za vse ljudi, ki so vsak mesec sklepali Zavezo ljubezni s Teboj in Tvojo Materjo in katerih 
življenjska pot se je končala v času od našega zadnjega srečanja. Prosimo Te tudi za vse druge, ki 
so v tem času odšli v večnost. Odpusti jim grehe in jim podaj svojo Usmiljeno roko.  

 

Vsi:    Prosimo Te usliši nas dobri Bog, ki nas pošiljaš! 
   

B Dobri Bog, Ti si v nas, Ti si okoli nas, Ti si naš dih, naš vrelec, vse naše življenje. Ti nas vedno znova 
pošiljaš k nam samim in šele potem v svet. Tako lahko živimo v polnosti in sozvočju s seboj in s 
svetom okoli nas. Zahvaljujemo se Ti za vse to! Amen! 

  

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih…. 
 

Pesem: 
 

Molitev pred blagoslovom: 
 

 A  Gospod, Tebi živim, ko poslušam Tvoj glas v svojem srcu in mu sledim. 
 Gospod, Tebi živim, ko pristopam k tistemu, ki potrebuje človeško pomoč. 
 Gospod, Tebi živim, ko se pogumno borim proti krivicam vseh vrst. 
 Gospod, Tebi živim, ko ljubim čeprav trpim krivico. 
  Gospod, Tebi živim, ko verujem, da Ti vodiš moje življenje. Amen! 
 

Molitev za blagoslov:  
 

B Gospod, blagoslovi in varuj nas! 

 Gospod, naj Tvoje obličje zasveti nad nami! 
 Gospod, svoje obličje obrni k nam in nam podari svoj mir! 
 V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha!   
 

Vsi: Amen! 
 

A „Nebeški Oče! Ti si nas izvolil, Ti nas ljubiš in Ti nas pošiljaš!” (Ujemi ogenj, 217) 

      ali „Mati Marija, Ti si nas izbrala!” (Ujemi ogenj, 429) 

       ali „Gospod, Ti si moje življenje!” (GL, 456)  
 

 Pesem:                       
 Regina Hagmann, München 

                  prevod: Jože Matevžič 

  Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:   
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

   Bog, večni Oče!  
 

Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu 
z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom 
poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo 
Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, 
da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta sklenili Zavezo 
ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
 

Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj vse božje ljudstvo tako spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje. 
 

Na njegovo priprošnjo usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast milostljive Matere iz 
Schönstatta in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče! 
 

Amen! 
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V prilogi Vam  pošiljamo PISMO Zaveze za mesec OKTOBER 2017. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko z Marijino sliko. Hvala! 
 
IZ VSEBINE: 

 Marija, s Teboj v srcu bi radi tudi mi, da nas nagovori in pošlje Sveti Duh! Naj nas pošlje kakor je 
to storil Jezus v evangeliju, kakor so bili poslani apostoli iz Binkoštne dvorane ali kakor je bil 
poslan pater Jožef Kentenich in mladi dijaki v uri ustanovitve Schönstatta, 18. 10. 1914.   

 
ZAHVALA:  

 Zahvala vsem, ki ste tiho in anonimno vložili svoj trud, čas, voljo, molitve, žrtve, pripravili 
pogostitev, organizirali prevoze, darovali sredstva, …. za pripravo in izvedbo 7. Letnega srečanja 
z Marijo Romarico iz Schönstatta. Brez Vas tega srečanja ne bi bilo! Bog povrni! 
 

 Zahvala vsem, ki ste po pripravi sklenili Zavezo ljubezni z Božjo Materjo Marijo. Naj bo 
vsakodnevna Marijina navzočnost v vašem življenju vaša nagrada. 
 

 Posebna zahvala velja: 
o gospodu škofu Franciju Šuštarju, ki je za nas daroval sveto mašo in nam predvsem s 

svojo prisotnostjo in prijazno besedo, zelo obogatil srečanje; 
o gospodu župniku Boštjanu Modicu, ki nas je dobrohotno sprejel, bil ves čas z nami in 

nam nudil tehnično in drugo pomoč;   
o mešanemu pevskemu zboru Sveti Jurij, ki je s svojimi občuteno zapetimi pesmimi, 

pomagal ustvariti pravega duha Zaveze ljubezni; 
o režiserki Martini Mužar in mladim igralcem iz Metlike, da so se velikodušno odzvali 

in pripravili igro o dogodkih ob spočetju Božjega Sina Jezusa v telesu device Marije; 
o posebnima gostoma Alenki in Ernstu Körbler iz avstrijske Štajerske za vzpodbudne 

besede o življenju v Zavezi ljubezni ob številni družini; 
o Tadeju Trelcu, ki je tako kot že dve leti doslej, brezplačno tiskal spominske podobice. 

  Naša spletna stran http://schoenstattska-druzina.si  je še v pripravi in se bo še izboljšala.  
 Hvala za razumevanje! 

 

Lep pozdrav! 
 

odbor Marije Romarice,   
      petek, 06.10.2017 

 

Na tem svetu nismo sirote, saj imamo za pomoč in tolažbo  isto Mater, kot jo je imel Odrešenik Jezus. 
Pričevanja o Njeni pomoči,  pošljete na almapetric@gmail.com. Hvala! 
 
 

      Tomaž Kvaternik 
         031-712-028 
  kvaternik.loz@siol.net  
 

Lož, 06.10.2017 
 

PS  Kdor ima težave s tiskanjem naj to sporoči, da mu pošljemo Pismo zaveze po navadni pošti. 
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